TDK株式会社

## 当社第125回定時株主総会における議決権事前行使のお願い 及び新型コロナウイルス感染拡大防止への対応について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、当社第125回定時株主総会における新型コロナウイルス感染拡大防止への対応に関しまして、下記の とおりご案内申しあげます。株主の皆様のご理解とご協力を賜りますよう、何卒お願い申しあげます。

敬具

記

## <株主の皆様へのお願い>

- ・本年は、<u>郵送(書面)またはインターネットにより事前に議決権をご行使いただき、株主総会当日の会場へのご来場を可能な限りお控えくださいますようお願い申しあげます。</u>
- ・ご来場の株主様におかれましては、マスクの持参と着用、アルコール消毒液の使用等につき、ご協力をお願い申しあげます。なお、<u>ご協力いただけない株主様につきましては、他の株主様等の保護のため、ご</u> 場をお断りする場合がございます。

## <ライブ配信のご案内>

・ご来場をお控えいただいた株主様にも株主総会の模様をご覧いただけるよう、株主様向けにインターネットで映像と音声を生中継(以下「ライブ配信」)する予定です。なお、<u>ライブ配信を通じて、株主総会当</u>日に質問、議決権行使等を行うことはできません。

## <当社の対応>

- ・会場の座席の間隔を広めに取って設置するため、<u>座席数が少なくなる見込み</u>です。このため、やむを得ず ご入場をお断りする場合がございます。
- ・<u>体調がすぐれないとお見受けする株主様は、ご入場をお断りする場合</u>がございます。また、<u>途中でご退場をお願いする場合</u>もございます。
- ・株主総会の議事につきましては、長時間の会議となることを避ける観点から、<u>例年より短縮させていただく予定</u>です。これに伴い、株主様からのご質問につきましても、<u>お一人様あたりの質問数を制限させていただく場合</u>がございます。何卒ご了承ください。
- ・上記のライブ配信のほか、例年同様、株主総会に関する情報(録画映像(開会から報告事項まで)のオンデマンド配信及び質疑応答概要(テキスト形式))を株主総会終了後順次、当社ウェブサイトに掲載させていただく予定です。
- ・お土産はご用意しておりません。また、株主懇談会等の開催予定はございません。何卒ご了承ください。
- ・運営スタッフは、マスクを着用する予定です。
- ※新型コロナウイルス感染症の影響により、<u>開催場所が変更となる場合</u>がございます。また、今後の状況変化により、上記の内容を変更させていただく場合がございます。最新の情報を当社ウェブサイト (https://www.tdk.com/ja/index.html) でご確認くださいますよう、併せてお願い申しあげます。

以上